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ASSEMBLEA DEI SINDACI  
DELL’AMBITO DISTRETTUALE URBANO 6.5 di PORDENONE 

 
VERBALE  DELLA RIUNIONE DEL 28.02.2013 

 
 
Il giorno VENTOTTO del mese di FEBBRAIO  dell’anno DUEMILATREDICI , alle ore 16.30 presso il 
Municipio di Pordenone, Sala Giunta, si riunisce l’Assemblea dei Sindaci dell’Ambito Distrettuale Urbano 6.5 
per discutere gli argomenti all’ordine del giorno. 

 
In rappresentanza dei Comuni sono presenti: 
 
Claudio PEDROTTI 
Sindaco Comune di Pordenone – Presidente Assemblea 
Stefano RAFFIN 
ViceSindaco Comune di Cordenons 
Paolo NADAL 
Assessore Politiche Sociali Comune di Roveredo in Piano – Vicepresidente dell’Assemblea 
Maria Gabriella RAPINI 
Consigliere Delegato Comune di San Quirino 
 
Partecipano alla riunione i Sigg. 
Vincenzo ROMOR 
Assessore Politiche Sociali Comune di Pordenone 
Giovanni DI PRIMA 
Dirigente Settore III - Pordenone 
Stefano FRANZIN 
Responsabile Servizio Sociale dei Comuni - Ambito Distrettuale Urbano 6.5 
Paolo VILLARECCI 
Ufficio Programmazione - Ambito Distrettuale Urbano 6.5 
 
Il Presidente C. Pedrotti, assume la Presidenza dell’Assemblea. Dopo aver invitato P. Villarecci a svolgere 
funzioni di segretario verbalizzante, dichiara aperta la seduta pubblica alle ore 16.35. 
 
 
1. Approvazione Verbale Assemblea dei Sindaci del 1 9/02/2013 
 
Fatto scorrere i documenti a video, previa proposta del Vicepresidente P. Nadal  accolta dall’Assemblea di 
integrare la verbalizzazione della discussione al punto 7 dell’odg, avvenuta in assenza di segretario 
verbalizzante, concordato il testo dell’integrazione e non essendoci osservazioni di merito, il Presidente 
sottopone i verbali ad approvazione. 
L’assemblea approva, con sola presa d’atto da parte dei non presenti alla adunanza. 
 
2. Servizi Innovativi alla prima infanzia:  Nuove t ariffe e modalità di accesso ai servizi. 
 
Rammentato che l’Assemblea del 19/02/2013 ha convenuto sulla proposta di adeguamento della 
compartecipazione dell’utenza ai servizi, da ratificarsi con idonea deliberazione alla prima utile adunanza, su 
invito del Presidente C. Pedrotti, messa ai voti la decisione, l’Assemblea dei Sindaci, approva all’unanimità la 
"Frequenza Centro Gioco Girasole e Spazio Gioco Le Nuvole. Nuove tariffe e modalità di accesso ai 
servizi.”, come enunciato nella deliberazione n. 215  allegata al presente verbale. 
 
3. Intesa sulla nomina del Responsabile del SSC - A tto di indirizzo sulla variazione di profili della 

DOA e copertura posti vacanti 
 
L’Assemblea è ristretta alla componente politica, con la sola presenza del Dirigente Settore III – Pordenone. 
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Fatto acquisire il verbale sull’esito della procedura per l’individuazione del Responsabile del Servizio Sociale 
dei Comuni dell’ambito Distrettuale Urbano 6.5, avvenuto tramite avviso pubblico di selezione, nonché 
esaminato i criteri adottati e le motivazioni della proposta, ritenutele idonee, i presenti esprimono parere 
favorevole alla proposta. 
 
Su invito del Presidente C. Pedrotti, messa ai voti la decisione, l’Assemblea dei Sindaci, approva 
all’unanimità l’"Intesa sulla nomina del responsabile del servizio sociale dei comuni e atto di indirizzo sulla 
variazione di profilo di personale della DOA, nonché modalità' di copertura dei posti vacanti”, come 
enunciato nella deliberazione n. 216  allegata al presente verbale. 
 
 
 
ll Presidente, constatata l’assenza di ulteriori interventi, dichiara chiusa la seduta alle ore 18.30. 
 

Nominativo In qualità di Firma 

Claudio PEDROTTI  Sindaco Comune Pordenone 
Presidente 

 

Stefano RAFFIN 
Vice Sindaco 
Comune  di Cordenons 

 

Paolo NADAL 
Ass. Comune di Roveredo in Piano  
Vice Presidente 

 

Maria Gabriella RAPINI 
Consigliere Delegato 
Comune di San Quirino 

 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
IL SEGRETARIO                                                                                  IL PRESIDENTE 


